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　本市では現在、14人の地域おこし協力隊
が地域活性化のため、それぞれの活動に従
事しています。今月は、令和５年１月以降に新
たに着任した隊員のうち２人を紹介します。

地域地域おこしおこし協力隊協力隊だよだよりり

ある「深川の地」で農業に従ある「深川の地」で農業に従
事したいと考えるようになり、事したいと考えるようになり、
協力隊に応募しました。協力隊に応募しました。

●�市民のみなさんへ●�市民のみなさんへ　冬期間は　冬期間は
各種セミナーに参加し、そこ各種セミナーに参加し、そこ
で得た知識を２年目以降の活で得た知識を２年目以降の活
動に活かすなどして、少しで動に活かすなどして、少しで
も深川市の農業に貢献できるも深川市の農業に貢献できる
ように頑張ります！ように頑張ります！

●�活動内容●�活動内容　　枝豆の試験栽培の枝豆の試験栽培の
ほか、コメやソバの管理を行っほか、コメやソバの管理を行っ
ています。ています。
●�志望動機●�志望動機　都内の高校に在　都内の高校に在
学中、農業に興味を持った私学中、農業に興味を持った私
は拓殖大学北海道短期大学は拓殖大学北海道短期大学
に進学しました。卒業後は、に進学しました。卒業後は、
新得町でニンジンの栽培など新得町でニンジンの栽培など
に携わっていましたが、ゆかりに携わっていましたが、ゆかり

大大
おおにししょうきおおにししょうき

西彰紀西彰紀さんさん
農業支援員農業支援員

北海道札幌市北海道札幌市
◆ 前住所地◆ 前住所地

令和５年４月１日令和５年４月１日
◆ 着任日◆ 着任日

㈱深川未来ファーム㈱深川未来ファーム
◆ 活動先◆ 活動先

埴埴
はにやまゆうやはにやまゆうや

山裕也山裕也さんさん

農業支援員農業支援員

北海道札幌市北海道札幌市
◆ 前住所地◆ 前住所地

令和５年４月１日令和５年４月１日
◆ 着任日◆ 着任日

㈱深川未来ファーム㈱深川未来ファーム
◆ 活動先◆ 活動先

のない私でしたが、協力隊とのない私でしたが、協力隊と
して活動をしながら、栽培技して活動をしながら、栽培技
術や経営知識を学べることに術や経営知識を学べることに
魅力を感じ応募しました。魅力を感じ応募しました。
●�市民のみなさんへ●�市民のみなさんへ　将来は独　将来は独
立を目指しており、協力隊とし立を目指しており、協力隊とし
て活動する中で、市民のみなて活動する中で、市民のみな
さんや各団体の方とつながりさんや各団体の方とつながり
を持てればと思っています！を持てればと思っています！

●�活動内容●�活動内容　　里いもの試験栽培里いもの試験栽培
のほか、コメとソバの管理をのほか、コメとソバの管理を
行っています。行っています。
●�志望動機●�志望動機　都内のテレビ制作　都内のテレビ制作
会社で、技術系の業務に従事会社で、技術系の業務に従事
していましたが、異業種へのしていましたが、異業種への
興味が膨らみ、生まれ育った興味が膨らみ、生まれ育った
北海道で農業に携わりたいと北海道で農業に携わりたいと
思うようになりました。経験思うようになりました。経験
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